

Not for release, publication or distribution in, or into the United States, Australia, Canada, South Africa or Japan.

Press release

Stockholm, 9 October, 2009

Alpcot Agro AB (publ) will be listed on NASDAQ OMX First North

Alpcot Agro AB (publ) ("Alpcot Agro") has been approved for listing of the Company's shares on NASDAQ OMX First North. First day of trading will be Monday 19 October 2009.

Consequently, the OTC trading in Alpcot Agro shares through Carnegie Investment Bank AB (publ) will be terminated. The last day of OTC trading will be Friday 16 October 2009.

The share will be traded under the ticker ALPA with ISIN SE0001913112 on NASDAQ OMX First North. The Company's shareholders do not need to take any actions in connection with the listing. The listing does not constitute an Initial Public Offering of the Alpcot Agro share and there will be no new issue of shares in relation to the listing.

The Company has prepared a Company Description in English in connection with the listing. The Company Description is available on Alpcot Agro's web site, www.alpcotagro.com under Investor Relations.

Carnegie Investment Bank AB (publ) is long-term financial adviser to Alpcot Agro. Alpcot Agro has appointed Remium AB as Certified Adviser.

Comment from the CEO Björn Lindström:

"We are very happy to announce the listing of the Alpcot Agro share on First North - it is an important milestone in the Company's history. We expect the listing to help improve the liquidity in the share and facilitate a broadening of the shareholder base."

Stockholm, 9 October 2009 Alpcot Agro AB (publ) The Board of Directors

For further information please contact: Björn Lindström, Chief Executive Officer +44 (0) 79798 55556 Joakim Ollén, Chairman of the Board +46 (0) 70 354 24 07

About Alpcot Agro AB (publ)

Alpcot Agro is a Swedish limited liability company incorporated in 2006. The Company's objective is to generate an attractive total return on invested capital by acquiring and farming agricultural land in Russia and in other CIS member states. www.alpcotagro.com